



Crna Gora  
Vlada Crne Gore  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
UPRAVA POLICIJE  
Sektor policije opšte nadležnosti  
Broj: 48/2- 050/19-13959/1  
Podgorica, 15.03.2019.godine

Crna Gora  
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE  
Broj: 63/45-18  
Podgorica, 18.03.2019 god.

**SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**  
**-Predsjedniku, mr Aleksandru Saši Zekoviću**

Postupajući po Vašem aktu, broj i datum kao u vezi, kojim ste nam dostavili zaključke Savjeta za građansku kontrolu rada policije, obavještavamo Vas sljedeće:

Uprava policije će, shodno Vašim zaključcima od 14.januara 2019.godine, preko centara i odjeljenja bezbjednost inicirati sastanke sa predstavnicima organa lokalne samouprave na temu postavljanja znakova o obavezi upotrebe sigurnosnog pojasa u vozilu (na izlazu sa parkirališta), na koji način će se učesnici u saobraćaju podsjetiti na zakonsku obavezu korišćenja sigurnosnih pojaseva u vozilu. Kada je u pitanju upotreba sigurnosnih pojaseva od strane policijskih službenika, Uprava policije u kontinuitetu preduzima mjere i radnje na poštovanju ove obaveze, sa čim će nastaviti i ubuduće.

Imajući u vidu vaše zaključke u komunikaciji sa radnom grupom za izradu Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima, dogovoreno je izdvajanje prekršaja koji se odnose na prevoz djece u saobraćaju, dok će nakon usvajanja predloženih izmjena zakona, evidencije saobraćajnih nezgoda biti prilagođene tako da se iz evidencija mogu dobiti podaci o broju povrijeđene djece u saobraćajnim nezgodama po starosnoj strukturi.

Kada je u pitanju uspostavljanje saradnje sa predškolskim ustanovama i informisanje roditelja o korišćenju auto sjedišta za djecu, mišljenja smo da nosilac ove aktivnosti treba biti Ministarstva prosvjete, koje je nadležno za predškolske ustanove, pri čemu bi Uprava policije pružila svoju podršku po ovom pitanju.

Ono što smatramo bitnim naglasiti je da ćemo i u narednom periodu nastaviti sa kontrolama saobraćaja u blizini škola i predškolskih ustanova, u cilju povećanja stepena bezbjednosti djece u saobraćaju. Takođe, u sklopu kampanje »Pojas za sve«, pored upoznavanja učesnika u saobraćaju sa značajem korišćenja sigurnosnog pojasa, nastavićemo ukazivati na značaj korišćenja sigurnosnog sjedišta za prevoz djece, kao što je slučaj bio i do sada.

Po pitanju realizacije Projekta uvođenja stacionarnih radarskih sistema na 72 lokacije, mišljenja smo da bi njegova realizacija trebala biti realizovana isključivo od strane MUP-a, odnosno Uprave policije. Realizacijom projekta biće ostvarena višestruka korist kroz eliminaciju štetnih posledica saobraćajnih nezgoda, dok će se sredstva uložena u njegovu realizaciju u vrlo kratkom roku vratiti u Budžet kroz plaćanje kazni.

Akcionim planom za implementaciju Strategije poboljšanja stanja bezbjednosti saobraćaja, za 2019.godinu, planirano je raspisivanje tendera za uvođenje stacionarnih sistema u poslednjem kvartalu, dok je prije nekoliko dana upućen zahtjev da ovaj projekat uđe u kapitalni budžet za 2020.godinu.

**S poštovanjem,**

**POMOĆNIK DIREKTORA**

**Nikola Janjušević**

